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①学校の様子がよく分かる学校新聞やＨＰ等での情報提供

②学校への連絡や相談体制の整備

③学校行事やＰＴＡ活動への参加のしやすさ

④基礎・基本を大切にする指導

⑤活用する力を身につけさせる指導

⑥子どもたちへの適切な評価

⑦なかまづくりや思いやりの心を育てる指導

⑧いじめのない学校づくり

⑨間違った行為についての適切な指導

⑩気持ちのよいあいさつへの適切な指導

⑪基本的生活習慣や健康な生活等についての適切な指導

⑫子どもたちの体力向上に向けた適切な指導

⑬学校施設・設備の安全

⑭地震・火災・交通安全・不審者対策等の安全教育

⑮家庭や地域との協力による交通安全指導や通学路点検等

⑯児童の授業への満足感や達成感

⑰児童の教科等の基礎・基本の定着

⑱家庭での自主的な学習・読書習慣

⑲児童が楽しく学校に通っている

⑳児童の時と場所に応じた言葉づかい

㉑児童の相手の立場に立った考えや行動

㉒児童の家族の一員として役割

㉓児童の学校生活についての家庭での会話

㉔児童の進んで明るいあいさつ

㉕児童の早寝・早起きの習慣

㉖児童の朝食摂取

㉗児童の外遊びや運動の習慣

㉘児童の健康・安全に気をつけた生活

令和５年度 芝田小学校 保護者アンケート

そう思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない


